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MESSAGE PRINCIPAL : Ce résumé de 2 ou 3 lignes sera traduit et devrait refléter le point essentiel de votre communication. (Semblable à un résumé scientifique, mais plus court.)      Vous devez employer la forme structurée ci-dessous (vous pouvez ajouter une section si vous le souhaitez). Déterminez le message principal que vous souhaitez partager avec les congressistes.   

PROBLÈME : Quelle est la nature du problème ou du défi?

CONTEXTE : Information sur l’entreprise, le lieu de travail, la situation. Soyez bref (quelques lignes seulement).

MESURES : Expliquez ce qui a été réalisé dans le cadre de ce projet, et ce que vous avez fait. Pourquoi et comment les données ont-elles été recueillies?  

RÉSULTATS :  Que s’est-il produit? Quels sont les points forts et les points faibles? Des renseignements qualitatifs et quantitatifs sont appréciés.

DISCUSSION : Pourquoi certaines choses ont-elles fonctionné et d’autres n’ont-elles pas fonctionné? Que croyez-vous qu’il se passe?  

CONCLUSION : Quels conseils donneriez-vous aux autres praticiens qui envisageraient de réaliser ce type de projet?   

Si les évaluateurs aiment votre proposition, vous serez invité à revoir votre document (vous n’aurez qu’à apporter les petits changements nécessaires, ajouter le nom des auteurs et envoyer le document à nouveau) ou ajouter du contenu si vous le souhaitez (maximum de 6 pages) puis présenter votre communication au congrès. 

Veuillez vous assurer que votre proposition ne dépasse pas 1 page. Vous aurez la possibilité d’ajouter du contenu si votre proposition est acceptée en vue d’une communication au congrès. 

Si vous souhaitez présenter cette proposition dans le cadre du Concours étudiant de l’ACE (prix de 2e cycle et de 3e cycle) ou du prix Jeune chercheur de l’ODAM, veuillez indiquer la catégorie de prix ici :




