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[bookmark: _GoBack]Veuillez soumettre votre proposition le plus tôt possible afin que nous puissions vous aider à l’organiser. 

La proposition d’un atelier, d’une table ronde ou d’un débat d’experts ou d’un symposium ne doit pas dépasser 1 page. Le document doit comprendre une description de l’activité dans un paragraphe, qui sera publié dans le programme du congrès, ainsi que des renseignements précis (voir ci-dessous) sur le type de séance proposée. Veuillez noter qu’il est possible de combiner deux ou trois activités (p. ex., un symposium sur les soins de santé qui comprend une table ronde et un atelier). D’autres variantes peuvent être envisagées. N’hésitez pas à contacter le comité organisateur pour toute question. 

Veuillez soumettre la proposition en format MS WORD, police Arial 11 pt.

Ateliers : Les séances de 90 minutes visent à favoriser l’échange de connaissances pratiques et de démarches méthodologiques. Si vous souhaitez que le nombre de participants soit limité en raison de la nature de l’atelier et des échanges prévus, veuillez préciser le nombre maximal de participants dans votre proposition afin que nous puissions établir la procédure d’inscription à l’atelier. Les ateliers durant plus de 90 minutes seront pris en considération. Par conséquent, il est important d’indiquer la durée dans votre proposition. 

Table ronde/débat d’experts : Les séances interactives de 90 minutes visent à faire partager les points de vue des panélistes sur un thème particulier. Chacun présentera son point de vue sur le sujet puis une discussion sera facilitée par le responsable du groupe. Les débats sur des méthodes controversées ou des questions d’actualité sont encouragés. Les séances peuvent également favoriser les échanges avec les participants. Veuillez indiquer dans votre proposition le titre de votre séance, la description ainsi que le nom et le titre des panélistes. 

Symposium : Les séances doivent comprendre 4 ou 5 personnes (une séance double sera offerte si le nombre est plus élevé). Chaque personne présentera une communication orale (accompagnée d’un article) sur un sujet ou un thème particulier. Veuillez indiquer le titre du symposium, un paragraphe décrivant le thème du symposium ainsi que chaque titre des communications et le nom des auteurs recrutés pour cette activité. VEUILLEZ NOTER que les personnes faisant partie du symposium doivent suivre la démarche de proposition de communication orale, qui sera évaluée, et respecter la date limite de soumission de l’article.  
Veuillez vous assurer que les auteurs recrutés indiquent le titre de votre symposium au-dessous du titre de leur proposition de résumé de communication orale.
Il n’est pas nécessaire d’avoir recruté tous les présentateurs du symposium proposé puisque ceux-ci pourront être sélectionnés à partir de l’ensemble des propositions reçues. Le comité scientifique vous aidera à choisir les propositions qui pourraient correspondre à votre thème et vous aviser lorsqu’il y aura suffisamment de personnes pour créer une séance (dans ce cas, les articles soumis pourraient être inclus dans le programme général du congrès). Veuillez indiquer cet élément dans votre proposition si vous le souhaitez.  


NOTICE BIOGRAPHIQUE : Veuillez ajouter une brève notice bibliographique du responsable de l’activité. 





